

Modalitate de completare a "Formularului privind capabilitățile existente în locațiile structurii teritoriale"

Formularul prevăzut în anexa 1 va fi completat pentru fiecare locație în care sunt dispuse capabilitățile structurilor teritoriale. Spre exemplu: Sistemul de Gospodărire al Apelor (SGA) dispune într-un județ de mai multe puncte de lucru, individualizate pe fiecare formular printr-un **COD UNIC**, potrivit precizărilor indicate la punctul 2 din instrucțiunile de completare înscrise în *Formularul privind capabilitățile existente în locațiile structurii teritoriale*.

Subliniem faptul că punctul 2 din *Formularul privind capabilitățile existente în locațiile structurii teritoriale* se va completa **NUMAI** de operatorul structurii teritoriale reprezentate în Comitetul Județean pentru Situații de Urgență / Comitetul Municipiului București pentru Situații de Urgență care introduce datele în formularul centralizator de tip *Microsoft Excel 97-2003* la nivelul județului / municipiului București cu respectarea unicității codului atribuit fiecărei locații în care sunt dispuse capabilitățile structurilor teritoriale.

Astfel, dacă SGA Argeș dispune de 3 puncte de lucru în județ, vor fi întocmite 3 *Formulare privind capabilitățile existente în locațiile structurii teritoriale* distincte, individualizate prin codurile AG001SGA, AG002SGA, respectiv AG003SGA înscrise la punctul 2 din formular.

La punctul 5, rubrica „Telefon urgență” se completează cu numărul de telefon care poate fi apelat pentru solicitarea resurselor declarate în caz de urgență.

Punctul 6 se bifează în funcție de structura teritorială care completează formularul și reprezintă una dintre entitățile menționate în *Anexa 2 a Hotărârii de Guvern nr. 557 din 3 august 2016 privind managementul tipurilor de risc*.

Punctul 7 se completează cu personalul specializat (experți) a cărui expertiză poate fi valorificată pe timpul acțiunilor de răspuns, în funcție de situația de urgență produsă.

Pentru structurile organizate cu program de lucru la tură / în schimburi, se completează numărul total al personalului din tura de serviciu / schimb.

Pentru structurile cu program normal de lucru (8 ore) se completează cu personalul pe prezența căruia se poate conta în timp scurt, în teren, la locul evenimentului (exemplu: experții ISC la locul prăbușirii unor clădiri în cazul unui cutremur; inginer în instalații de gaze la locul producerii unei scurgeri masive pe o conductă magistrală de transport).

Punctul 8 se va completa cu numărul total al personalului (specializat) de care dispune structura. De exemplu: la ISU sunt 150 de pompieri / tura zilnică. Programul de lucru este 24/48 de ore, astfel sunt 3 ture. Totalul este de $3 \times 150 = 450$ de pompieri. Deci, câmpul se va completa cu valoarea 450. La ISC valoarea va fi aceeași ca cea completată la punctul 7, deoarece personalul are program normal de lucru, 8 ore.

Punctul 9 se completează numeric în coloana cantitate în funcție de tipologia capabilității de care dispune structura care completează formularul. Subliniem că tipul capabilităților menționate **NU** se completează sau modifică în niciun fel (structurile care dispun de alte tipuri de capabilități **NU** completează câmpurile de la punctul 9).

La punctul 10 se bifează evenimentele pentru care instituția asigură *"misiuni de sprijin"* în domeniul de acțiune *"răspuns"*, potrivit *Anexei 1 a Hotărârii de Guvern nr. 557 din 3 august 2016 privind managementul tipurilor de risc.*

La punctul 11 se bifează funcțiile de sprijin pe care le asigură instituția și se completează cu **P** sau **S** în funcție de rolul principal sau secundar menționat în *Anexa 2 a Hotărârii de Guvern nr. 557 din 3 august 2016 privind managementul tipurilor de risc.*

După completare, formularul se semnează olograf de către conducătorul structurii teritoriale care deține capabilitatea și se centralizează, în format letric, la nivel județean / municipiului București de către fiecare structură reprezentată în Comitetul Județean pentru Situații de Urgență / Comitetul Municipiului București pentru Situații de Urgență a cărei structuri teritoriale l-a completat.